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VERBALE N. 4 DEL MESE  Maggio
CONSIGLIO DI CLASSE   3     SEZ.  CL
INDIRIZZO LINGUISTICO A.S. 2022- 2023


La componente DOCENTI del C.d.c. 

	Cognome e Nome
	Materia di insegnamento
	Presente
	Assente

	CARBONETTI ALESSANDRO ( C )
	FILOSOFIA
	X
	

	CARLESCHI ALESSIA
	SOSTEGNO
	X
	

	CHIARANTANO MARIA CRISTINA
	SCIENZE NATURALI
	X
	

	COPPOLA ANTONELLA
	SCIENZE MOTORIE E SPORTIVE
	X
	   

	COPPOLA ANTONINA
	LINGUA STRANIERA INGLESE
	X
	

	CORREDERA DIAZ MARIA BELEN
	LINGUA STRANIERA SPAGNOLO
	       
	    X

	FIORUCCI IRENE
	FISICA
	       X
	

	FLACCO ANTONINO
	STORIA DELL'ARTE
	       X
	

	GIORDANO ANTONELLA
	LINGUA STRANIERA FRANCESE
	       X
	

	LOCANTO FRANCESCO 
	SOSTEGNO
	X
	

	MURRAY CHRISTOPHER LUKE MACKAY
	LINGUA STRANIERA INGLESE
	X
	    

	PASQUALE FRANCESCO PAOLO
	SOSTEGNO
	
	     X

	 PETRASSI FRANCESCA
	MATEMATICA
	X
	  

	POLISENA LUCIA
	ITALIANO, STORIA
	X
	

	SERAFIN CRISTINA
	LINGUA STRANIERA SPAGNOLO
	X
	

	TARANTINO ROSSELLA
	LINGUA E CULTURA STR. FRANCESE
	       X
	

	TRACANNA GUIDO
	RELIGIONE
	       
	   X



I prof. Tracanna, Corredera e Pasquale sono assenti giustificati.

Il giorno 4 del mese di Maggio dell’anno scolastico 2022-2023, alle ore 17:00 in modalità telematica si riunisce il Consiglio di Classe della 3CL, convocato con circolare n. 317 del 27/04/2023, con la quale sono stati convocati le componenti Docenti del c.d.c. e i rappresentanti dei genitori e degli studenti.

Presiede la riunione, Alessandro Carbonetti, funge da segretario Maria Cristina Chiarantano 

Riconosciuta la validità della seduta, il presidente la dichiara aperta, dando inizio alla discussione dei seguenti punti all’ordine del giorno.


PUNTO N. 1 ALL'O.D.G.: Andamento didattico-disciplinare


La classe mantiene un comportamento abbastanza corretto nello svolgimento delle lezioni, anche se sono riportati dal Consiglio diversi episodi di distrazione e comportamenti poco adeguati durante il secondo quadrimestre. Un gruppo di studenti, che ha lavorato con profitto anche nel primo quadrimestre, continua a partecipare positivamente al dialogo educativo. Un altro gruppo mostra invece delle carenze di base e ha difficoltà in molte discipline. Di questo gruppo fanno parte studenti che stanno accumulando un numero cospicuo di ore di assenza e che sono stati contattati dalla Segreteria didattica. Si sono inoltre notate, in varie discipline, delle assenze strategiche in corrispondenza di verifiche e interrogazioni.

PUNTO N. 2 ALL'O.D.G.: 2. ANALISI DEL RENDIMENTO E DELLA SITUAZIONE ASSENZE DEI SINGOLI STUDENTI IN SITUAZIONI DI RISCHIO

Ci sono quattro studenti con un numero di assenze eccessivamente numerose: uno con 238, uno con 251, uno con 237, uno con 227. Le famiglie sono state contattate dalla Segreteria già alla conclusione del primo quadrimestre e si attendono i certificati che verranno esaminati dal consiglio di classe per un eventuale scorporo delle assenze. Le famiglie verranno nuovamente contattate. Un’altra studentessa ha 208 ore; il coordinatore informerà i genitori. Questi studenti hanno anche dei risultati scolastici non soddisfacenti e rischiano di non essere ammessi al prossimo anno.

PUNTO N. 3 ALL'O.D.G.: 3. PROPOSTE ADOZIONE LIBRI DI TESTO 2023/2024 (COME DA CIRCOLARE 312 DEL 20/04/2023);
I libri sono stati caricati sul registro elettronico, sono stati controllati e approvati. La somma totale è leggermente superiore al tetto di spesa, a causa di un aumento dei costi di produzione dei libri di testo.

PUNTO N. 4 ALL'O.D.G.: ANALISI PERCORSI PCTO (ORE SVOLTE, MODULIS.CA, ECC.) – CLASSI TERZE, QUARTE E QUINTE;

Il corso della sicurezza verrà completato da tutti gli studenti nelle prossime settimane, pur se molti studenti partecipano con scarsa autonomia. 

Lo stato di avanzamento dei progetti PCTO è il seguente:
Diplomacy education: 12 studenti (in corso)
Educazione al soccorso: 14 studenti (terminato)
Sant’Egidio:4 studenti (2 terminato, 2 in corso)
Leroy Merlin: 1 studente (in corso)
Ti porto con me: 2 studenti (in corso)
Progetto orientamento ROMA TRE: tutta la classe (terminato)

Il conteggio delle ore ancora non è definitivo poiché non tutti i progetti sono conclusi. La maggioranza degli studenti raggiungerà le 45 ore previste.

PUNTO N. 5 ALL'O.D.G.: DOCUMENTO DEL CONSIGLIO DI CLASSE PER LE CLASSI QUINTE (DOCUMENTO DEL 15 MAGGIO);
Punto non all’ordine del giorno

PUNTO N. 6 ALL'O.D.G.: VERIFICA FINALE DEL PEI PER GLI ALUNNI CON BISOGNI EDUCATIVI SPECIALI;
Valuta la situazione dello studente con PEI l’attuazione del piano didattico personalizzato procede nel modo
prestabilito.

PUNTO N. 7 ALL'O.D.G.: VARIE ED EVENTUALI

Non vi sono ulteriori elementi di discussione.

Alle ore 17:40 si collegano la rappresentante degli studenti (Giulia Filippini). Il coordinatore di classe relaziona i punti discussi nella riunione. La rappresentante degli studenti dichiara che la classe è consapevole delle difficoltà di comportamento e di attenzione emerse durante il quadrimestre. 

Il presente verbale viene redatto, letto ed approvato all’unanimità alle ore 18.00 terminata la trattazione degli argomenti posti all’ordine del giorno, il Presidente dichiara sciolta la seduta.

DATA 4-5-2023



COORDINATORE DI CLASSE

   
                Alessandro Carbonetti


IL  SEGRETARIO



       Maria Cristina Chiarantano
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